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本年度 本年度
質問1 4.0 質問20 3.5
質問2 3.9 質問21 3.6
質問3 3.9 質問22 4.0
質問4 3.9 質問23 3.9
質問5 4.0 質問24 3.9
質問6 4.2 質問25 3.9
質問7 3.9 質問26 3.9
質問8 4.1 質問27 3.9
質問9 4.2 質問28 4.1
質問10 4.2 質問29 3.9
質問11 3.9 質問30 3.8
質問12 3.3 質問31 4.2
質問13 3.3
質問14 3.0 強くそう思う･･･5点、そう思う･･･4点
質問15 3.7 そう思わない･･･2点、まったくそう思わない･･･1点
質問16 3.8 としてアンケート結果の平均点を算出しております。
質問17 3.9
質問18 3.8 青字･･･平均点が4.0を上回る項目
質問19 3.9 赤字･･･平均点が3.0を下回る項目

九州高校の教育目標・方針・指導の内容を理解している。
九州高校は、生徒の一人ひとりの立場に立った教育を実践している。
九州高校は、地域との交流を深め、「開かれた学校作り」に努めている。
九州高校の施設・設備等教育環境は充実している。
九州高校は、保護者への情報提供を適切に実施している。
保護者として、「九州高校に入学させて良かった」と思っている。
保護者として、九州高校生としての生徒（御子息・御息女）の状況に満足している。
生徒（御子息・御息女）は、「九州高校に入学して良かった」と思っている。
生徒（御子息・御息女）は、毎日前向きに学校へ通っている。
生徒（御子息・御息女）は、良好な対人関係を築けている。
生徒（御子息・御息女）は、九州高校に対して誇りや愛着を持っている。
生徒（御子息・御息女）が使用しているインターネットやSNSの状況を、保護者として十分把握できている。

1学期と比べ、家庭で学習に前向きに取り組んでいる。
1学期と比べ、家庭学習の時間が増えた。
以前よりも、自身の進路について前向きになっている。
以前よりも、自身の進路について関心を持っている。
担任から、個に応じた進路指導のアドバイスを受けている。
九州高校では、進路決定に重要な情報を十分収集し、生徒に伝達している。
九州高校では、コースの特徴や個の希望に応じた進路指導が実施されている。
九州高校では、生徒の意識や学力が確実に伸びていると実感できる。
九州高校では、進路希望が達成できそうだ。
九州高校では、文化祭・体育祭など学校行事が盛んである。
九州高校では、学校行事・部活動と学業の両立に配慮している。
九州高校の生徒は、礼儀・あいさつ等社会的マナーを守っている生徒が多い。

学校訪問時の応対・電話の取次ぎなど、九州高校の教職員の対応は適切である。

平均点

九州高校は、生徒理解の上に立った適切な生徒指導を実施している。
九州高校の生徒指導の方針に共感できる。
九州高校の教師は、生徒の価値観形成や人格形成を主眼とした教育活動に熱心に取り組んでいる。
生徒（御子息・御息女）は、自分のクラスの担任を信頼している。
生徒（御子息・御息女）は、自分のクラスの教科担当教師を信頼している。
九州高校は、先生との情報共有や意思疎通が行いやすい。
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学校評価アンケート結果（全学年） 

強くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない 


